

КАЛУЖСКАЯ ОБЛАСТЬ



МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ

ул. Пролетарская, 111, г. Калуга, 248016
тел.: 8 (4842) 719-302
факс: 8 (4842) 719-342
E-mail: minobr@adm.kaluga.ru

№ 793/21-25 от 05.02.2025

На №

от

Руководителям
муниципальных органов
управления образованием
Калужской области

Руководителям подведомственных
образовательных организаций

О старте весенней сессии проектов Банка России по финансовой грамотности

С 30 января 2025 года стартовал новый сезон (весенняя сессия) проекта Центрального банка Российской Федерации «Онлайн-уроки финансовой грамотности», который продлится до 18 апреля 2025 года.

В расписание весенней сессии включено 29 актуальных тем и уроки профориентации.

Чтобы сделать занятия более интересными и эффективными, часть уроков будет проводиться с элементами геймификации. Учащиеся смогут участвовать в интерактивных тестах, опросах и анкетах прямо во время вебинара, соревнуясь в скорости и точности ответов. Такой подход обеспечит мгновенную обратную связь, позволит отслеживать результаты в турнирных таблицах и рейтингах, а также повысит эффективность усвоения материала.

Расписание онлайн-уроков, инструкции для подключения и иная информация размещены на сайте: <https://dni-fg.ru>.

Закрепить материал, изученный на онлайн-уроках, поможет проект Банка России «Игры по финансовой грамотности (dol-igra.ru)». На сайте <https://doligra.ru> педагоги могут скачать готовые комплекты игр. Игры помогут разнообразить учебный процесс или организовать досуг детей в увлекательной и полезной форме.

Проект «Методические вебинары для педагогов (method.dni-fg.ru)» запускается **17.02.2025** и пройдет до **11.04.2025**. Проект направлен на оказание методической поддержки педагогам школ в осуществлении перехода от процесса обучения финансовой грамотности к формированию финансовой культуры учащихся. Контент вебинаров актуализирован с учетом приоритетных направлений Стратегии повышения финансовой грамотности и формирования финансовой культуры до 2030 года, а также обновленной Единой рамкой компетенций в области финансовой грамотности и финансовой культуры для обучающихся соответствующих уровней образования.

Методические вебинары акцентируют внимание педагогов не только на процессе формирования финансовых знаний учащихся, но и на принципах обоснованного принятия ими финансовых решений, внедрения целесообразных поведенческих практик

и их применения в реальной жизни. Отдельная тема будет посвящена рекомендациям педагогам по использованию механик геймификации.

К летней кампании по организации детского отдыха запускается отдельный цикл вебинаров на тему «Организация и проведение игр по финансовой грамотности», время проведения с мая по июль. Расписание вебинаров размещено на сайте <https://metod.dni-fg.ru>.

Обращаем ваше внимание, что в статистической отчетности учитываются только те образовательные организации, **которые прослушали онлайн-урок и прислали заполненную форму отзыва установленного образца на электронный адрес, указанный при регистрации.** После получения отзыва учителю направляется именной сертификат участника.

Контактные лица в Отделении Банка России по Калужской области по организационным и методическим вопросам: Соловьева Марина Викторовна +7 (4842) 503-171, e-mail: SolovjovaMV@cbr.ru; Котынкина Виктория Викторовна, +7 (4842) 503-187, e-mail: KotynkinaVV@cbr.ru.

Просим:

- довести информацию до руководителей образовательных организаций;
- обеспечить **100% участие школ** в проектах Банка России по финансовой грамотности;
- довести до педагогов, методистов, родителей информацию о проекте Банка России (в т.ч. расписание, ссылку на сайты <https://dni-fg.ru>, <https://doligra.ru>, <https://metod.dni-fg.ru>, в том числе посредством размещения на официальных сайтах образовательных организаций и информационных стендах в общедоступных местах.
- направить в срок до 01.04.2025 и до 10.01.2025 в министерство образования и науки Калужской области по электронному адресу: shuka@adm.kaluga.ru информацию об участии образовательной организации в проекте Банка России согласно прилагаемой форме.

Приложение: на 2 л. в 1 экз.

Министр



А.С. Аникеев

